Conselho de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação

Ata da Reunião do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação. Aos nove (09) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro (2024), reuniram-se às 08 horas e 30 minutos no Auditório do Paço Municipal de Içara, os membros do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação: Presidente Keli Cristina Camilo Floriano, Kétulin de Oliveira Cardoso, Marcia Albino Rodrigues de Souza, Silvia Regina Rosso e Thimoty Tereza Pereira. Inicialmente, Keli agradece a presença de todos reunidos, e menciona que a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO),  anteriormente aprovada por este conselho, passou por ajustes do setor de contabilidade em razão das receitas e despesas do ano corrente, reavaliadas, majorando seus valores e que por isso veio a este conselho novamente para apreciação e que aprovada manterá os mesmos valores para a Lei Orçamentária Anual (LOA) 2025. Em avaliação percebeu-se que apenas aumentou-se a previsão da disponibilidade financeira, mantendo-se então o parecer favorável deste conselho, em seguida foram apresentados pela Secretaria Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia, por meio do ofício de número 111 de 07 de outubro de 2024, os relatórios de metas e prioridades das despesas por programas para aprovação da Lei Orçamentária Anual (LOA) para o exercício de 2025.
Após os esclarecimentos, o conselho aprovou a proposta de Lei Orçamentária Anual para o ano de 2025 conforme proposto, ou seja, mantendo-se as projeções da 
LDO-2025, totalizando 129.418.600,00.
Na sequência os membros presentes, juntamente com o Engenheiro Robson Luiz Hamann, responsável pela reforma, deslocaram-se para a EMEF Ignácio João Monteiro para realizarem a visita técnica de vistoria, após término da obra. Na ocasião foram feitas as seguintes observações: a conselheira Márcia solicitou rampa de acesso ao banheiro, com piso antiderrapante e a troca do piso do lavabo, os membros solicitaram rampa de acesso em todas as salas, no refeitório precisará ser feita adequações, pois entrará sol e vento, também será necessária drenagem, pois o sumidor da porta principal extravasa areia, ainda na rampa de acesso a escola, faz-se necessária uma adequação para escoamento da água, vindoura da parte externa, o engenheiro comprometeu-se em acionar a empreiteira para realização dos reparos necessários, pertinentes a mesma. Sendo assim, com as ressalvas pontuadas, foi aprovada a vistoria técnica.
   Nada mais a declarar, declara-se encerrada a reunião que segue assinada por nós Demerva Haidée Dias Moreira  e Rosilene Noel Rodrigues Paulino e pelos conselheiros.

